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__ 40m+3p=-109
-40m+14p=10
" 17p=0,
| 20m-7p=-5
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__p= -
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L [x—=2y=-7
1. Pewumre cucreMy ypasueinii -‘
\

OreeT

2. Pewunre cucreMy ypaBHeHU -

Orser: e

3. Bormucanre  KOOpAMHATB  TOUKM  MepecevueHus IPSAMbIX
2x=3y=-8 4x+2y=0.

OrBer:

el —— —— —




MeTtoa cnoxeHus




4. Pecuinre cucreMy ypaBHCHUN
[5:( —7y=3

|5x +7y =—11.
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OrBeET:

5. Peniture cucremMy ypaBHEHMH
{3)5 — 11y = 36,

<

[3x + 11y = —30.




Ol 3!!! Kakasi u3 cnedyrowjux
rnap qyucers siesissemcsi peweHuUem
cucmembl

{Apagrenis

xX+y=23;

1)(3;4) 2)&1) 3)2:5) 4)(-755)



Pemunurte cucreMy ypaBHEHUMN:

Nel 4x + 3y =2,
x—-4y=-9.

Peninre cucremy ypaBHEeHHH:
Ne2 3(2x+y)—26=3x—-2y,
15-(x-3y)=2x+5.

BriiCHUTe, MMeeT JIX pellleHHue CHUCTEMA:
Ne3 { ox -3y =38,
15x -9y =8.
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JlomalHee 3agaHue

1086. llanjaure pelnienHe cUCTeMbl YPABHEHUH:

(0,75x + 20y = 95,
0,32x— 25y = T;
(0,5u — 0,60 =0,
10,4u +1,7v = 10,9;

a) -

6)

B) 1

r) -«

10x = 4,6 + 3y,
4y + 3,2 = bx;
—-3b +10a - 0,1 = 0,

15a + 4b - 2,7 = 0.

https://edu.skysmart.ru/student/navonulufi
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